



Urząd Miasta Łodzi

Wydział Gospodarki
Komunalnej

Łódź, dnia 28 stycznia 2009 r.

GKom.X.340-2/14/08/09

**Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Wybór inwestora zastępczego dla inwestycji wodociągowo-kanalizacyjnych

Zamawiający tj. Miasto Łódź – Urząd Miasta Łodzi Wydział Gospodarki Komunalnej, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że na pytania Wykonawcy do treści SIWZ udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 3

§ 4 ust. 3 lit. i. wzoru umowy: o jakie czynności z zakresu dochodzenia i egzekwowania roszczeń chodzi, czy mają to być czynności faktyczne, prawne – i jakie konkretnie, czy Zamawiający zamierza udzielić dodatkowych pełnomocnictw do dochodzenia i egzekwowania roszczeń ?

Odpowiedź

Dochodzenie i egzekwowanie roszczeń może ewentualnie dotyczyć zakresu spraw wynikających z nienależytego lub nieterminowego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę robót budowlanych lub prac projektowych. Jeżeli w tym zakresie będą konieczne dodatkowe umocowania to takie zostaną Inwestorowi zastępczemu udzielone.

Pytanie 4

Prosimy o określenie przewidywanych do przygotowania ilości postępowań w ramach poszczególnych zadań inwestycyjnych objętych przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź

Liczba postępowań wynika z zakresu rzeczowego przedmiotu zamówienia, który jest przedstawiony w załączniku nr 1 do wzoru Umowy. Załącznik nr 1 jest zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego, w zakładce Specyfikacje Istotnych Warunków Zamówienia. Wersja papierowa SIWZ dostępna jest w siedzibie Zamawiającego i wydawana jest nieodpłatnie na wniosek Wykonawcy.

**Dyrektor Wydziału
Sławomir Turkowski**